

# 天气渐暖，儿童骨折突然多了

烟台山医院3月份至少收治88名骨折患儿，数量比冬天时翻倍

本报3月30日讯(记者 李静) 天气渐暖，小孩室外活动增多，导致意外骨折的事件每天都在发生。30日，记者从烟台山医院小儿骨科了解到，一个月内医院共有88名因骨折住院的孩子，数量比冬季时期翻倍。医护人员提醒市民，天暖外出玩耍要看好孩子，以免发生意外。

“白天玩得好好的，就5分

钟没看见，没想到就成这样了。”29日，一对父母带着孩子来到了烟台山医院小儿骨科。经医生检查后发现，孩子右胳膊骨折，需要做手术才行。22日，家住栖霞的小韩也在父母的带领下到烟台山医院小儿骨科求医。“这孩子才10岁，是在周末出去玩的时候横穿马路出了车祸，导致双腿骨折。”烟台山医院小儿骨科护士

高建红告诉记者。

“天气转暖后，最近收治的小孩骨折太多了，尤其是周六和周天更多。”高建红告诉记者，3月份截至到29日晚上8点，登记住院的小儿骨折患者有88名，多是在十岁左右，“而冬天天冷的时候，此类患者数量还不到现在一半。”

“坐电动车孩子腿脚被卷入车轮导致孩子足跟部严重骨折。”烟台山医院小儿骨科护士

折的病例在我们科室就有3例。”烟台山医院医护人员称，最近还常收治一些从学校直接送入医院的骨折患儿，多是体育活动时用力不恰当或过猛造成的。

高建红说，马上就要到清明小长假了，家长带着孩子外出游玩的一定不少，她想通过这些案例，提醒广大家长照顾好自己的孩子。



## 30年后重回母校 致敬难忘青春

29日，在莱阳市夏家小学，毕业30年的二十多名85届校友回到母校再次走进课堂，聆听当年老师的授课。这些当年的“小学生”如今已经步入中年，他们当天通过升旗仪式、老师授课、做第八套广播体操、上体育课等形式回忆青春，也通过为学校植树活动把温暖送到母校。

本报记者 赵金阳 摄影报道

## 二套房首付比例下调，烟台还得再等等 房产业内人士分析对市场利好，但应理性看待

本报3月30日讯(记者 张晶) 30日下午中央多部门联合下发房产政策调整通知，二套房贷款最低首付比降四成，公贷首套自住房首付比降至2成，两年以上住房免征营业税。对此烟台各银行和相关部门还处于观望状态。

30日下午，央行、住建部、银监会联合下发通知，二套房最低首付款比例调整为不低于40%。烟台目前执行的政策是

购买第二套住房的，首付款比例不低于60%。

此外，国家财政部也紧随其后发布消息称，个人将购买不足2年的住房对外销售的，全额征收营业税；个人将购买2年以上(含2年)的非普通住房对外销售的，按照其销售收入减去购买房屋的价款后的差额征收营业税；个人将购买2年以上(含2年)的普通住房对外销售的，免征营业税。

烟台目前执行的政策仍是贷款(包含个人商业性住房贷款)购买第二套住房的，首付款比例不低于60%。30日，记者从烟台市住房公积金管理中心了解到，目前还未接到政策调整的通知。同样烟台各大银行也尚在等待期。工商银行烟台分行个贷中心工作人员也告诉记者，目前未接到总行通知。

重磅政策一出，各界传来不同声音。同策咨询分析师王

艺澎先生分析认为，两政策调整无疑对改善型置业市场带来重大利好，为回温的楼市进一步注入乐观预期。同时降门槛的实质性利好也有望为改善型项目再次聚集市场关注度，带动前期被高门槛拦截的首改客户逐步入市。

润昌置业有限公司销售经理张相斌认为，政策释放的信息对市场利好，但是实际操作起来，对楼市销售作用不大。

## 黑校车接学生被查，罚款1万 另有一校车司机因超员被罚并被取消校车驾驶资格

本报3月30日讯(记者 柳斌 通讯员 孙鹏 徐鹏 姜波 毕明文) 3月30日是全国中小学安全教育日，学生上下学安全一直是各部门重视的问题。近日，烟台市交警部门在进学校对中小学进行安全教育排查安全隐患过程中就查到了两辆问题校车，其中一辆黑校车驾驶员被罚款1万元，另有一校车超载被罚并取消资质。

根据学生家长反映，烟台西郊某小学有部分学生仍然拼车乘坐有安全隐患的黑校车。面包车司机为了防止被查到，一般不停在学校门口，而是将车藏匿在学校附近的小区等孩子们，学生放学后跑进小区去乘坐。

27日下午4点30分，交警二大队民警在黑校车必经的化工路南段守候，不一会儿便发现了该面包车，为了安全起见警车一直跟到锦绣新城小区内，在面包车停车时将其查获。

“面包车核载8人，载有7名一二年级的学生，驾驶员出示不了校车手续和校车驾驶员资格证。”交警二大队的民警介绍说。

民警依据《校车安全条例》第四十五条第一款暂扣其机动车，驾驶员将面临一万元罚款的处罚。

30日，市交警四大队也接到群众举报称莱山区一幼儿园校车存在超员问题。当日民警在莱山区盛泉工业园处将该车查获。



面包车充当校车被查。 通讯员供图

“在车辆最后一排5人座上，硬生生地挤了9个人，2人座上大多挤了3个人。”交警四大队的民警介绍说，这辆核载34

人的大客车，竟然拉了45人。

民警按规定对刘某罚款200元，记12分的处罚，刘某的校车驾驶员资格被取消。

## 今夜市区停暖 市民留意暖气漏水

本报3月30日讯(通讯员 李庆梅 记者 张倩倩) 今晚24时，烟台市区正式进入停暖期。供热公司提醒用户，停暖时，用户要留意观察暖气设施有无漏水现象，如果出现漏水现象，请及时联系供热公司。

当前，为更好地服务用户，500供热公司正在展开职工培训，管网设备大修技改计划也正在完善中。30日，记者从500供热公司了解到，停暖后，500供热公司将会陆续展开管网设备的维修等维护工作，为下一年度的供暖工作做全面的准备。

500供热公司工作人员提醒用户，停暖后，因为管网水降温的过程中，容易导致暖气垫、活节垫热胀冷缩发生滴水、漏水现象，还要留意观察暖气设施有无漏水现象。如果出现泄漏现象，用户可立即拨打班组维修电话，工作人员会及时上门维护。

## 牟平辽上金矿 新增金矿储量69吨

本报3月30日讯(记者 张晶)

近日，山东省第三地质矿产勘查院在牟平区辽上金矿区深部及外围找矿取得重大突破，新增金矿储量约69吨。这是目前胶东东部唯一一例特大型金矿床，报告已通过山东省国土资源厅组织的专家评审。

据介绍，辽上矿区位于胶东中部胶莱盆地东北缘牧牛山成矿带，成矿条件优越，是胶东地区重要的金成矿远景区之一。

新世纪以来，山东地质工作者利用新技术新方法，陆续发现了宋家沟、蓬家夼、郭城、西井口、西涝口、南果子等大中型矿床(矿点)，但始终缺乏特大型矿床的发现。

近年来，山东省第三地质矿产勘查院项目组学习和借鉴国内外大型、特大型金矿的深部成矿理论和找矿经验，经合理勘查手段逐步追索控制，最终取得较大找矿突破。这一特大型金矿的发现，预示着胶东东部地区其他矿床深部可能具有较好的找矿远景。

## 首批住房保障资格 下月“年审”

本报3月30日讯(记者 张晶 通讯员 王肆 王连萍) 记者从市住建局获悉，从4月1日起市中心区将开始对住房保障资格进行年度复核，为期一个月。

自去年4月份起市中心区住房保障实行常态化申请、按月审批公示以来，市中心区已先后有7批7558户家庭获得了住房保障资格，其中5414户家庭享受到了住房保障待遇。

从今年4月1日起，各批次已取得资格的保障家庭将陆续按月进入复核期，其中首批于2015年4月1日—4月30日进行年度复核，以后各批以此类推，每户保障家庭的具体复核期间在《住房保障资格证》上都做了明确标注。据记者了解，住房保障年度复核的流程和原先的申请流程基本一致。

## 中国福利彩票 开奖公告

3D 2015082期

0 6 9

七乐彩 2015035期

基本号码 04 05 07 08 10

22 26 特别号码 29